

# “黄金十字架”年交易量达200吨,交易额突破150亿元 占郑州市珠宝玉石行业交易量的70%以上 管城发力打造黄金珠宝产业集聚区

本报讯 “位于管城回族区紫荆山路与东大街交叉口的‘黄金十字架’黄金珠宝批发销售集聚区,经过近几年的发展,已集结了150多家黄金珠宝企业,170种品牌,业务涵盖黄金、铂金、K金、珠宝、翡翠、玉石、镶嵌、首饰包装、珠宝检测、珠宝设计等多个领域,客户辐射到北京、黑龙江、山东、河北、山西、陕西、湖北、内蒙古等多个省(市)、自治区。区域年交易量达到200吨,交易额突破150亿元,占到郑州市珠宝玉石行业交易量的70%以上。”

近日,管城回族区相关负责人介绍说,近年来,中国珠宝首饰行业发展迅猛,年销售总额已连续多年高速增长,黄金珠宝已成为继住房、汽车消费之后中国老百姓第三大消费热点,成为许多地方经济发展新的增长点。河南省珠宝首饰行业在此大趋势下,经多次可行性调研论证,确定在管城回族区建设“中原黄金珠宝文化产业园”,管城回族

区按照“政府主导、规划先行、产业配套、多方联动、互利共赢”的思路,依托管城区位优势,以“黄金十字架”为核心,建设黄金珠宝交易区、展示区、研发区、拍卖区及配套高档酒店、金融、餐饮、休闲服务区,最终形成南有深圳“水贝”、北有北京“五环”、中有河南“商都”的黄金珠宝产业新格局。

据了解,2007年东大街办事处成功引进辖区第一家黄金珠宝企业入驻裕鸿花园,随后几年,通过转变发展思路,整合楼宇资源、完善配套设施,开展集中招商、定向招商、项目招商、企业招商和以商招商,建立楼宇企业、总部企业办事“绿色通道”,实行现场办公联动制度等一系列措施,对辖区黄金珠宝总部经济进行广泛的策划、宣传、推介。目前,东大街紫荆山路两侧从事黄金珠宝批发经营面积3.1万平方米,拥有中国黄金、铭心珠宝、周大生等知名品牌;涉及黄金、铂金、白银、珠宝、玉石等多个品种;涵盖

镶嵌、包装、检测、设计等多个领域。

在打造“黄金十字架”核心的同时,管城在金岱产业集聚区内整合周边航空、铁路、公路等物流资源,规划建设集黄金珠宝加工、生产、展示、交易、电子商务为一体的中原地区最具规模的黄金珠宝创意产业基地。项目整体按照国际化产业园最新标准规划设计,总占地约313亩,计划投资30亿元人民币,规划建设面积共计约60万平方米,其中工业厂房约30万平方米,计划建成集珠宝加工、生产、展示、拍卖、批发、交易、珠宝电子商务为一体的中原地区最具规模的大型珠宝产业集聚区。目前,该项目规划设计及拆迁工作已基本完成,预计4月底完成土地招拍挂,年内正式开工。计划引进从事黄金珠宝生产、加工、贸易、展示、拍卖以及相关配套的龙头企业。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 康昊增 帖迪生

## 荥阳民兵队伍点验

七个乡镇400余名基层民兵出动

本报讯 为全面检验荥阳市民兵应急分队的快速反应和抢险救灾任务能力,昨日上午,在该市人武部训练基地举行了荥阳市人民武装部指挥所紧急出动暨民兵队伍点验大会。7个乡镇民兵应急分队的400余名基层民兵接受了快速集结、紧急出动、运输保障、指挥所开设、宿营、抗震救灾、物资保障等内容的点验。 记者 姚辉常 通讯员 汤心刚

## 嵩山路地税所 落实惠企政策

本报讯 近日,财政部、国家税务总局联合下发了《关于小型微利企业所得税优惠政策的通知》,将享受小型微利企业减半征收企业所得税的标准由年应纳税所得额10万元以下扩大到20万元以下。为了让广大纳税人对新政策有深入的理解,嵩山路地税所通过张贴文件、发放宣传册、上门辅导、电话告知等多种途径广泛宣传,对于符合条件的纳税人及时跟进,多加关注,确保税收优惠落到实处。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 郭松生

## 二七区解放路街道硬腕治扬尘

本报讯 春季风多,极易产生扬尘,二七区解放路办事处以“保障人民群众身体健康、还城区一片蓝天”为目标,按照“急则治标、缓则治本、长制建制”的工

作要求,近日集全办事处之力开展扬尘污染综合整治工作,做到每个工地都有街道干部、网格员、建设单位至少3人包干管理,紧盯问题抓落实,逐项逐个解

决问题,不留死角。通过精细化管理加强督查,制定严格的奖惩措施,确保整治效果。

郑州晚报记者 范光华 通讯员 孟健

## 骨头的营养:氨糖 来电领取 12瓶

### 腰椎间盘突出、膝关节病、颈椎病、肩周炎早用早好

由全国骨病康复指导中心、中华中老年人骨病基金会,共同举办的“全民骨关节健康”公益活动在我市启动,此次活动将在我市免费发放200万元的骨中氨糖来帮助骨病患者早日康复。旨在为全国骨病患者减轻经济负担和就医成本,解决就医困难,将实实在在的好产品发放到真正需要的患者手中。

活动将向每位骨病患者免费发放12瓶价值5880元的骨中氨糖(应相关法律规定,税费自理),领取时间仅限三日,活动期间凡打进电话即可免费领取,一人最多只能领取12瓶。

领取电话:400-008-3988 0371-53728822

## 关节吃饱 骨病全好

### 及时补氨糖,70岁之前腿脚好,瘫痪之前急刹车

#### 骨头本身不得病,骨痛根源在滑液

在西方医学体系里,根本无骨病之说,我们常指的骨病,其实是骨头与骨头的磨损刺激到了骨头旁边的肌肉组织和传导神经,而引起的疼痛。

每一个骨关节都是被软骨包裹着的,软骨具有防止骨骼之间硬性摩擦的作用,软骨的主要营养来自骨骼分泌出的滑液,滑液分泌减少,软骨会失去营养,失去弹性,变脆变硬,以致挤压突出或破损碎裂,导致骨头之间的碰撞摩擦,刺伤肌肉组织,产生炎症、疼痛等。

因此,骨病的根源其实就在于骨骼是否能够足量分泌出滑液,滑液充足,骨病自然不会发生。

#### 氨糖——骨骼病变的保护神

医药界目前也已经证实,氨糖是生成软骨细胞和关节滑液的主要物质。我们体内蛋白多糖和胶原蛋白也是靠氨糖来合成的。氨糖作为关节软骨的营养补充剂和滑液生成的关键元素已被广泛运用于临床。并且也是国家运动员专用的保护骨骼健康的营养剂。运动员在训练和比赛中骨头受到的压力和磨损是我们平常人的5倍,运动员却个个骨骼健壮,从来不得骨病,主要是因为他们经常补氨糖,关节的滑液充足,即使是极限长跑、跳、抬、举,他们的骨头也不会受到磨损。

它是欧美医学界唯一认可的对骨关节疾病具有彻底治疗作用的营养物质。

#### 酸麻僵肿胀痛

#### 关节顽症一次根除

**症状一、腰椎间盘突出——腰酸、腰胀、麻木,走路腰无力、负重就疼**

服用骨中氨糖各症状全部消失,关节之间得到滋养,破坏的纤维环得到修复,腰部胀痛,双腿麻木无力,肌肉萎缩,甚至瘫痪瘫痪等情况全部好转。

**症状二、膝关节病——膝关节僵硬、疼痛、红肿、变形,骨摩擦音**

服用后消除关节炎症,重建骨基质,修复骨骼磨损,使骨骼重新强化,分泌充足滑液,使关节灵活自如,康复病症。

**症状三、颈椎病——颈脖子僵硬、酸痛、头晕恶心、上肢无力,手指发麻**

服用骨中氨糖症状可全部消失,椎节失稳、松动情况消失,消除增生,恢复韧带弹性,直到完全康复。

**症状四、肩周炎——肩部疼痛、肌肉无力、手不能抬、怕风怕冷、僵硬迟钝**

服用骨中氨糖各症状全部解除,手臂活动自如,关节不再僵硬迟钝,变天阴雨天气不复发,彻底告别肩周炎。

本次免费发放的骨中氨糖如有任何一粒达不到国家标准,假一罚十,欢迎监督。 郑重承诺 领取电话:400-008-3988 0371-53728822

## 眼睛的粮食:叶黄素 免费领取 12瓶

由全国中老年眼健康指导中心、中华眼病研究中心共同举办的“全国中老年视力复明”公益活动在我市启动,此次活动将向全国中老年眼病患者免费发放总价值5000万元的眼细胞的粮食——叶黄素。

活动现已在上海、南京、重庆、成都、广州等全国20多个城市圆满举行,此次将在我市免费发

放200万元的叶黄素来帮助眼病患者早日康复。

本活动纯为公益性,活动期间,每位眼病患者可拨打电话免费领取12瓶价值5880元的叶黄素(应相关法律规定,税费自理),活动仅限三日,一人最多领取12瓶。

12瓶6个月用量,欧美眼病研究中心指定标准 领取电话:400-055-3877 0371-53728899

## 吃野果 啃萝卜 眼睛再也不模糊

### 白内障、青光眼、视网膜病变、黄斑变性、飞蚊症、老花眼早吃早好

#### 九成眼睛都是饿瞎的!

美国眼病专家彼得艾伦博士指出:眼睛的眼细胞会经常处于饥饿状态,眼病当中,九成眼睛都是饿瞎的。

彼得艾伦博士指出,眼细胞一旦失去营养,就会因饥饿而死亡,从而引起眼部代谢障碍和功能退化,首先出现视神经损伤,影响晶状体的弹性,再就是视网膜出现病变,眼部成像受到破坏,黄斑的敏感性降低,产生眼睛疲劳过度,视物变得模糊,慢慢形成晶体混浊、房水循环障碍、眼压过高、黄斑病变、老花眼等等眼部疾病,进一步引起失明。

#### 要想视力好 眼睛必须要吃饱

科学家将欧洲野生蓝莓、北美精纯胡萝卜素和野生叶黄素融为一体,采用纳米级提供工艺,制成双活性单分子结构的三合一叶黄素,命名为“蒸眼明叶黄素”,脂溶性极强,可直接进入眼底被眼部细胞吸收。蒸眼明叶黄素就是眼细胞的粮食。能让眼细胞重新焕发新生,细胞恢复工作状态,代谢功能恢复正常,损伤的视神经得到修复,眼部的各种顽疾就能一举清除。

#### 不开刀!8大眼病轻松去除

**症状一、白内障——眼睛干涩、迎风流泪、怕光、看东西模糊、有小黑点、出现双影**

补充叶黄素,眼干、流泪、怕光等现象好转,眼睛内垃圾开始排出,眼睛表面的白雾消失,看东西清晰,不再有黑影和重影现象。

**症状二、青光眼——头痛头胀、眼球发硬、模糊;眼压增高、视神经萎缩、视野缺损**

补充叶黄素,眼压快速降低,头痛头胀情况缓解,看东西不再变得歪歪斜斜,恶心呕吐情况转好,视神经得到修复,视力恢复。

**症状三、视网膜病变——视力下降厉害,眼中间有大黑点,看东西变形,视野越来越小;眼底黄斑出血、视网膜脱落**

补充叶黄素,黄斑区域得到营养,出血现象消失,视网膜变得牢固有张力,视力明显恢复,看东西不再变形,黑点消失,视野正常。

**症状四、玻璃体混浊——视力下降、眼前有小蚊子在飞舞、有雪花点在晃动、结膜充血红肿、眼睛干涩**

补充叶黄素,眼细胞得到营养,开始清理眼部垃圾,晶体清澈明亮,飞蚊、雪花等情况消失,眼睛不再红肿、干涩,看什么都清楚。